
Exercícios sobre a Primavera dos Povos

Revoluções de 1848

1. (FUVEST)

A Primavera dos Povos foi um conjunto de revoluções ocorridas em 1848, principalmente na

Europa. Esses movimentos se caracterizaram pela luta por:

a) A restauração das monarquias absolutistas.

b) A independência dos países colonizados.

c) Direitos políticos e sociais, e pela unificação de alguns Estados.

d) A manutenção dos privilégios do clero e da nobreza.

e) A difusão do socialismo utópico.

Resposta: c) Direitos políticos e sociais, e pela unificação de alguns Estados.

2. (UNESP)

A Revolução de 1848, conhecida como Primavera dos Povos, ocorreu em várias partes da Europa,

exceto:

a) Alemanha.

b) Itália.

c) França.

d) Reino Unido.

e) Hungria.

Resposta: d) Reino Unido.

3. (PUC-RIO)



Um dos principais fatores que desencadearam a Primavera dos Povos foi:

a) A insatisfação dos liberais com a censura e a repressão política.

b) O descontentamento da alta burguesia com a falta de poder político.

c) A pressão da nobreza para restaurar o poder absoluto.

d) A defesa do mercantilismo como sistema econômico.

e) O desejo de unificação territorial da Rússia.

Resposta: a) A insatisfação dos liberais com a censura e a repressão política.

4. (UNICAMP)

A unificação da Alemanha e da Itália no século XIX está relacionada aos movimentos nacionalistas

que ganharam força com a Primavera dos Povos. Sobre esse processo, é correto afirmar que:

a) A unificação alemã foi liderada por Giuseppe Garibaldi.

b) O processo de unificação foi pacífico em ambas as nações.

c) O desejo de unificação surgiu após as revoluções de 1848.

d) A unificação italiana foi promovida por Napoleão III.

e) As unificações ocorreram antes da Primavera dos Povos.

Resposta: c) O desejo de unificação surgiu após as revoluções de 1848.

5. (UFPR)

A Primavera dos Povos teve um forte componente social. Qual foi uma das principais demandas

dos revolucionários?

a) A manutenção do poder absoluto do rei.

b) A redistribuição das terras para a nobreza.

c) O fim da servidão e melhores condições de trabalho para os operários.

d) A restrição dos direitos políticos aos membros da elite.



e) A eliminação da propriedade privada.

Resposta: c) O fim da servidão e melhores condições de trabalho para os operários.


